



綠網共生・讓愛傳承～ 2019大高雄生態嘉年華活動紀實

2019.10.26
鳥松濕地

一年一度的大高雄生態嘉年華活動，10月26日於鳥松濕地公園圓滿完成！

由衷感謝內政部營建署城鄉發展分署、高雄市政府觀光局、財團法人陳啓川先生文教基金會、高雄市政府農業局、高雄市政府環保局、林務局屏東林區管理處等單位的經費補助和長期支持；吳益政市議員、鳥松區王耀弘區長、觀光局張博宇科長、農業局張韻萍科長、環保局陳偉德科長等貴賓親臨指導，相互交換意見，希望高雄鳥會能與市府做更緊密的配合，讓高雄成為一個充滿生機的生態城市；濕地保護聯盟古靜洋理事長、台南鳥會張弘和常務理事、美濃八色鳥協會黃淑玫榮譽理事長、高雄市文藝協會蔡清波理事長等民間團體的蒞臨支持；貞愛國際幼兒園董事會代表曾怡婷帶領該校17位師生精采的里山動物保育演出，讓大家印象深刻，也更瞭解里山概念；國立旗美

高中吳沛穎主任帶領旗美地區33位國中生的熱情參與；召集人林傳傑理事長、主持人黃淑貞常務理事及當天各攤位鳥友們的全力支援，展現鳥會凝聚的向心力；屏東林管處、橋頭地檢署、環保局、農業局、水利署南區水資源局、台南鳥會、國祥貿易(NIKON)等單位的擺攤贊助，增加活動多元風貌；參與民衆的熱情參與，讓我們再辛苦都不覺得累！



理事長林傳傑開場致詞，感謝各界貴賓的親臨指導

「綠網共生・讓愛傳承」是今年生態季訴求的主題；這是結合林務局近年極力推動的「國土生態綠網計畫」與呼應今年世界地球日主題「與野共生Protect our Species」而成～任何生物都具有無可取代的生態地位，一個都不能少。因此，義工們編織了一座大大的台灣生態綠網架設在活動現場，希望讓深陷危機的里山動物們～黑面琵鷺、草鴞、水雉、彩鶲、石虎、食蛇龜、穿山甲、食蟹獴、蓋班鬥魚、諸羅樹蛙…等，都能隨著里山動物列車，從容暢行在棲地環境與生態廊道、動物通道中，沒有獵殺、路殺、農業的殘害，可以快意穿梭；也期盼生態綠網的建構、實施，可以與野共生，這份愛地球、愛生物的心，可以發芽、傳承。

現場除了生態綠網主題展外，還有猛禽教

感謝貴賓蒞臨：吳益政議員、鳥松區王耀弘區長、觀光局張博宇科長、農業局張韻屏科長(上排左至右)及環保局陳偉德科長(下左一)



「綠網共生・讓愛傳承」主題儀式

室、黃鸝教室、繫放研究教室、草鴞教室、植物及昆蟲物候調查教室、兩爬及外來種教室、鳥類定點觀察、生態攝影展、濕地導覽解說及讓愛發芽「啥米是生物圈二號」等環境教育闖關關卡；自然素材DIY、熱情溫馨的老鳥友回娘家、生態書籍藝品豐富多樣的綠繡眼小棧、Candy老師生態藝術課「彩繪鳥世界」師生聯合畫展等攤位；而劉瑞鎮、林莉娟、夏太貴鳥友贊助義賣的手沖咖啡、冰滴咖啡、蔓越莓司康、入口Q彈茶葉蛋，更是飄香四溢！

明年是鳥松濕地啓用20週年紀念，希望匯集更多關心生態、環保、觀光、友善農業的單位和個人共同來參與，擴大辦理！也期待市府能夠解決鳥松濕地的用地問題，為濕地發展的下一個20年做更完整的規劃與準備！

活動集錦

感謝各攤位鳥友的全力支援，展現鳥會凝聚的向心力。

